

Представлен первый трейлер второго сезона сериала "Властелина колец: Кольца власти", в котором рассказывается о восхождении Сауриона к вершинам власти в Средиземье и история великих колец. Также стало известно, что премьера сиквела состоится 29 августа 2024 года.

"Саурон вернулся. Изгнанный Галадриэлью, без армии и союзника, Темный Властелин теперь должен полагаться на собственную хитрость, чтобы восстановить силы и наблюдать за созданием Колец Власти, которые позволят ему подчинить все народы Средиземья своей зловещей воле. Опираясь на эпический размах, второй сезон "Властелина колец: Кольца власти" от Amazon погружает известных персонажей в растущую волну тьмы, заставляя каждого найти свое место в мире, который все больше оказывается на грани катастрофы. Эльфы и гномы, орки и люди, волшебники и прочие создания по мере того, как дружба становится все более хрупкой, а королевства начинают распадаться, вступают в эпоху непримиримых войн", – говорится в описании к сиквелу.

Посмотреть трейлер можно здесь
https://www.kinonews.ru/serial_278353/the-lord-of-the-rings.

О чём сериал "Властелин колец: Кольца власти"?

Премьера первого сезона "Властелина колец: Кольца власти", основанного на "Истории Средиземья" Дж.Р.Р. Толкина, состоялась на Amazon Prime Video в сентябре 2022 года. Он впервые представляет на экранах легенды о Второй эпохе истории Средиземья. Действие этой эпической драмы разворачивается за сотни лет до событий "Хоббита", зрители узнали, как создавались великие державы, королевства возвышались к славе и приходили в упадок, невероятные герои подвергались испытаниям, надежда висела на волоске, а величайший злодей Саурон был готов погрузить весь мир во тьму.